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Lot 39 | Startpreis inkl. Aufgeld: 80.000 €

Vintage Royal Oak Jumbo  
B-Serie „„No. 20“, Ref. 5402BA.
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Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

ROLEX Vintage Day-Date 36 „Aventurin“, 

Ref. 18238. Armbanduhr aus ca. 1990. RARITÄT.

Gelbgold 18K. Extrem seltenes, originales Aventurin Ziff erblatt. 
Automatik-Werk, Kaliber 3155, sehr gute Gangwerte, Protokoll 
anbei. Guter, unpolierter Zustand, Gebrauchsspuren an Band und 
Gehäuse. Original Box anbei, ohne Innenpolster. Durchmesser 
ca. 36mm ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von 
ca. 18,5cm.

Lot 48  |  Startpreis inkl. Aufgeld 30.000 €

ROLEX VINTAGE DAY-DATE 36 „FACTORY DIAMOND“, 

REF. 18049, ARMBANDUHR AUS CA. 1980.

18K Weißgold Gehäuse und Präsident Armband. Automatik-Werk Kal. 
3055, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Lünette und silbernes
 Ziff ernblatt mit Factory Diamantbesatz. Sehr guter Zustand, leichte 
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Gehäuse Durchmesser ca. 
36 mm ohne Krone, passend bis ca. 18,5 cm Handgelenkumfang.

Lot 47 |  Startpreis inkl. Aufgeld 12.000 €

CARTIER sehr seltene Tank „à Vis“ Dual Time 

Herrenuhr, Ref. 2594.

18 K Roségold. Handaufzugswerk, Kal. 9901MC, gute Gangwerte, 
Protokoll anbei. Zwei silber guillochierte Ziff erblätter für die Anzeige 
verschiedener Zeitzonen mit römischen Ziff ern und gebläuten 
Zeigern. Originales Lederband mit Faltschließe in Roségold. Sehr 
guter Zustand. Originale Box, Anleitung und Garantiezertifi kat anbei. 

Gehäuse ca. 32 x 28mm ohne Krone.

Lot 16 |  Startpreis inkl. Augeld: 10.000 €

ROLEX Neo-Vintage Daytona Zenith „Patrizzi“, Ref. 

16520. Herren Armbanduhr aus 1995 (W-Serie).
Edelstahl. Seriennummer W319XXX. Automatic-Werk Kal. 4030, sehr 
gute Gangwerte, Protokoll anbei. Glänzend schwarzes Tritium 
Ziff erblatt mit verfärbten Ringen der Totalisatoren („Patrizzi“). Sehr 
guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse, Glas und 
Armband. Original Box, Garantiezertifi kat und Anleitung anbei. 
Durchmesser ca. 40mm ohne Krone, passend bis zu einem 
Handgelenksumfang von ca. 19,5 cm.

Lot 51  |  Startpreis inkl. Aufgeld 28.000 €



- Seite 1 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1097824 GIRARD PERREGAUX Ferrari, Ref 8020. Herrenuhr.
18K Gelbgold. Automatik-Uhrwerk Kal. 2280, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Gehäuse Nr. 514. Braunes Lederband mit originaler
Faltschließe in Gold 18K. Sehr guter Zustand. Original Box, Anleitung
und Garantieheft (nicht ausgefüllt) anbei. Durchmesser ca. 38 mm
ohne Krone.

| GIRARD PERREGAUX Ferrari, ref 8020. Men's watch. 18K yellow
gold. Automatic movement cal. 2280, very good working order,
protocol enclosed. Case no. 514. Brown leather strap with original
folding clasp in gold 18K. Very good condition. Original box, manual
and warranty booklet (not filled out) enclosed. Case diameter approx.
38 mm without crown.
110,40g,

3.500,00 €

2 1099032 BREGUET Neo-Vintage "Héritage" Herren Armbanduhr, Ref.
3670BA. Aus 1999.
Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 532, gute Gangwerte, Protokoll
anbei. Silbernes, guillochiertes Zifferblatt mit römischen Ziffern,
gebläute Breguet-Zeiger. Neues Lederband mit originaler
Stiftschließe in Gelbgold 18K. Sichtbare Gebrauchsspuren an
Gehäuse und Schließe. Original Garantiezertifikat und Anleitung
anbei, Kauf 01/1999 bei Wempe in Stuttgart. Durchmesser ca.
28,5mm ohne Krone.

| BREGUET Neo-Vintage "Héritage" Men's wrist watch, ref. 3670BA.
From 1999. Yellow gold 18K. Automatic movement cal. 532, good
working order, protocol enclosed. Silver guilloche dial with roman
numerals, Breguet hands. New leather strap with original pin buckle
in yellow gold 18K. Visible signs of wear on case and buckle. Original
warranty certificate and manual enclosed, purchase 01/1999 at
Wempe in Stuttgart. Diameter approx. 28.5mm without crown.
67,20g,

5.000,00 €

3 1097778 PORSCHE DESIGN Dashboard Chronograph, Ref 6612.69/2.
Herrenuhr aus 2009.
18K Roségold. Automatik-Werk Kal. ETA 2894-2, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Schwarzes Ziffernblatt mit arabischen
Ziffern. Originales Kautschuk-Armband mit Faltschließe in 18K
Roségold/Stahl. Sehr guter Zustand. Leichte Tragespuren an
Gehäuse, Band und Schließe. Original Box, Garantiekarte und
Anleitung anbei. Erstkauf: 09/2009. Gehäuse Durchmesser ca.
42mm ohne Krone.

| PORSCHE DESIGN Dashboard Chronograph, Ref 6612.69/2.
Men's watch from 2009. 18K rose gold. Automatic movement cal.
ETA 2894-2, very good working order, protocol enclosed. Black dial
with arabic numerals. Original rubber strap with folding clasp in gold
18K/Stainless steel. Very good condition. Light signs of wear on
case, strap and clasp. Original box, warranty card and manual
enclosed. First purchase 09/2009. Diameter approx. 42 mm without
crown.
162,80g,

5.000,00 €
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4 1098988 ZENITH sehr seltener "Super Sub Sea" Vintage Chronograph, Ref.
A277. Ca.1970.
Edelstahl. Handaufzug-Werk Kal. 146HP, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Schwarzes Reverse Panda Tritium-Zifferblatt mit
weißen Zählern, Tritium-Zeiger. Originales Leiter-Stahlband von Gay
Fréres mit Doppelt-Faltschließe, Baujahr "3 70". Sehr guter Zustand,
leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser
ca. 40mm ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca.
19,5cm.

| ZENITH very rare "Super Sub Sea" Vintage Chronograph, ref. A277.
Ca.1970. Stainless steel. Manual wound movement cal. 146HP, very
good working order, protocol enclosed. Black reverse panda Tritium
dial with white counters, Tritium hands. Original ladder steel bracelet
by Gay Fréres with double folding clasp, date of manufacture "3 70".
Very good condition light signs of wear on case and bracelet.
Diameter approx. 40mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 19.5cm.
98,30g,

5.500,00 €

5 1101119 U-BOAT Italo Fontana "Flightdeck" seltener schwerer Gold
Chronograph, Ref. U-7750/52. NP ca. 25.000,- €.
Roségold 18K. Verschraubte Krone und Schutzbügel.
Automatik-Werk, Kal. Valjoux 7750 mit 22K Goldrotor in
funktionsfähigem Zustand mit guten Gangwerten, Protokoll anbei.
Schwarzes Zifferblatt mit goldenen Indizes und Zeigern. Originales
Lederband mir Faltschließe in Stahl/Roségold 18K. Guter Zustand,
sichtbare Tragespuren an Gehäuse und Band. Original Box,
Anleitung, Garantiezertiifkat sowie Echtheitszertifikat anbei.
Durchmesser ca. 52mm ohne Krone, passend für ca. 20cm
Handgelenksumfang.

| U-BOAT Italo Fontana "Flightdeck" rare heavy gold Chrongraph, ref.
U-7750/52. NP approx. 25.000,- €. Rose gold 18K. Screw-down
crown and guard. Automatic movement, cal. Valjoux 7750 with 22K
gold rotor in good working order, protocol enclosed. Black dial with
gold indices and hands. Original leather strap with folding clasp in
stainless steel/rose gold 18K. Good condition, visible signs of wear
on case and strap. Original box, manual, warranty certificate and
certificate of authenticity enclosed. Diameter approx. 52mm without
crown, suitable for approx. 20cm wrist size.
266,70g,

9.500,00 €
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6 1101568 ENICAR Vintage "Sherpa 320" sehr seltene Herren Armbanduhr,
Ref. 167-10-01. Ca. 1970er Jahre.
Gelbgold 18K, passendes Armband in Gelbgold 18K.
Automatik-Werk Kal. AR167, gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Goldenes Tritium-Zifferblatt, brauner Minutenring, Tages- und
Datumsanzeige (Datumsverstellung durch Drücken der Krone). Sehr
guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse. Neutrales Etui
anbei. Durchmesser ca. 41mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang von ca. 18cm.

| ENICAR Vintage "Sherpa 320" very rare Men's wrist watch, ref.
167-10-01. Ca. 1970s. Yellow gold 18K, matching bracelet in yellow
gold 18K. Automatic movement cal. AR167, good working order,
protocol enclosed. Golden Tritium dial, brown minute track, day/date
display (date setting by pushing the crown). Very good condition, light
signs of wear on the case. Unsigned box enclosed. Diameter approx.
41mm without crown, suitable for a wrist size of approx. 18cm.
181,00g,

10.000,00 €

10 1099027 A. LANGE & SÖHNE Neo-Vintage "Arkade" Damen Armbanduhr,
Ref. 103.021. Aus 1997.
Gelbgold 18K. Handaufzug-Werk Kal. L911.4, funktionsfähig,
Datumswechsel zeitweise unvollständig, Revision empfohlen.
Champagnerfarbenes Zifferblatt mit Panoramadatum. Originales
Lederband mit Stiftschließe in Gelbgold 18K. Original
Garantiezertifikat und Einstellstift für Datum anbei, Kauf 08/1997 bei
Rüschenbeck in Dortmund. Durchmesser ca. 22mm ohne Krone.

| A. LANGE & SÖHNE Neo-Vintage "Arkade" Ladies' wrist watch, ref.
103.021. From 1997. Yellow gold 18K. Manual wound movement cal.
L911.4, working, change of date partly incomplete, service
recommended. Champagne colored dial with panorama date.
Original leather strap with pin buckle in yellow gold 18K. Original
warranty certificate and setting pin for date enclosed, purchase
08/1997 at Rüschenbeck in Dortmund. Diameter approx. 22mm
without crown.
44,10g,

6.000,00 €
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11 1099021 A. Lange & Söhne Neo-Vintage "Lange 1" Herren Armbanduhr, Ref.
101.021. Aus 1997.
Gelbgold 18K. Handaufzug-Werk Kal. L901.0, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Champagnerfarbenes Zifferblatt mit Panoramadatum
und Gangreserveanzeige. Originales Lederband mit Stiftschließe in
Gelbgold 18K. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an
Gehäuse und Armband. Original Garantiezertifikat anbei, Kauf
08/1997 bei Rüschenbeck in Dortmund. Durchmesser ca. 38,5mm
ohne Krone.

| A. Lange & Söhne Neo-Vintage "Lange 1" Men's wrist watch, ref.
101.021. From 1997. Yellow gold 18K. Manual wound movement cal.
L901.0, very good working order, protocol enclosed. Champagner
colored dial with panorama date and power reserve display.
Originales leather strap with pin buckle in yellow gold 18K. Good
condition, visible signs of wear on case and strap. Original warranty
certificate enclosed, purchase 08/1997 at Rüschenbeck in Dortmund.
Diameter approx. 38.5mm without crown.
99,00g,

13.000,00 €

12 1099031 A. LANGE & SÖHNE "Kleine Lange 1" seltene Herren Armbanduhr,
Ref. 111.032. Aus 2001.
Roségold 18K, seltene kleine Gehäusegröße. Handaufzug-Werk Kal.
L901.0, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Silbernes Zifferblatt
mit Panorama-Datum und Gangreserve-Anzeige. Silbernes Zifferblatt
mit römischen Ziffern. Originales Lederband mit Stiftschließe in
Roségold 18K. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Armband. Original Box, Garantiezertifikat, Kaufquittung und
Wempe-Garantieheft anbei, Kauf 11/2001 bei Wempe in Köln.
Durchmesser ca. 36mm ohne Krone.

| A. LANGE & SÖHNE "Little Lange 1" rare Men's wrist watch, ref.
111.032. From 2001. Rose gold 18K, rare small case size. Manual
wound movement cal. L901.0, very good working order. protocol
enclosed. Silver roman dial with panorama date and power reserve
display. Original leather strap with pin buckle in rose gold 18K. Visible
signs of wear on case and strap. Original box, warranty certificate,
purchase receipe and Wempe warranty booklet enclosed, purchase
11/2001 at Wempe in Cologne. Diameter approx. 36mm without
crown.
83,30g,

19.000,00 €
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13 1101518 CARTIER Neo-Vintage Tank LM "Ivory Roman" Armbanduhr, Ref.
88105. Ca. 1990er Jahre.
Gelbgold 18K. Quartz-Werk mit neuer Batterie, funktionsfähig.
Elfenbeinfarbenes Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute
Stahlzeiger. Neues Lederband mit vergoldeter Dornschließe. Guter
Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren am Gehäuse. Durchmesser ca.
23,5mm ohne Krone.

| CARTIER Neo-Vintage Tank LM "Ivory Roman" wrist watch, ref.
88105. Approx. 1990s. Yellow gold 18K. Quartz movement with new
battery, working. Ivory dial with roman numerals, blued steel hands.
New leather strap with gold-plated pin buckle. Good condition, visible
signs of wear on the case. Diameter approx. 23.5mm without crown.
25,90g,

3.600,00 €

14 1097794 CARTIER Neo-Vintage Panthere LM, Ref 883957. Herren
Armbanduhr.
Gelbgold 18K. Quartz-Werk mit Datumsanzeige, funktionsfähig.
Cremefarbenes Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute Zeiger.
Sehr guter Zustand. Cartier Box, Anleitung und Revisionsbeleg anbei,
komplette Revision durch Cartier 01/2023. Durchmesser ca. 29mm
ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 18cm.

| CARTIER Neo-Vintage Panthere LM, ref 883957. Men's wrist watch.
Yellow gold 18K. Quartz movement with date display, working. Ivory
dial with roman numerals, blued hands. Very good condition. Cartier
box, manual and proof of service enclosed, full servce by Cartier
01/2023. Daimeter approx. 29mm without crown, suitable for a wrist
size of approx. 18cm.
124,80g,

6.000,00 €

15 1097490 CARTIER Baignoire SM Damenuhr, Ref. 3064 / W8000005. Aus
2012.
Roségold 18K. Quartz-Uhrwerk, funktionsfähig. Sehr guter Zustand.
Leichte Tragespuren an Band und Gehäuse. Original Box,
Garantiezertifikat und Anleitung anbei, Kauf 09/2012 bei Wempe in
Hamburg. Durchmesser ca. 23,5mm ohne Krone.

| CARTIER Baignoire SM Ladies' wrist watch, ref. 3064 / W8000005.
From 2012. Rose gold 18K. Quartz movement, working. Very good
condition. Light signs of wear on case and bracelet. Original box,
warranty certificate and manual enclosed, purchased 09/2012 at
Wempe in Hamburg. Diameter approx. 23.5mm without crown.
100,90g,

13.000,00 €



- Seite 6 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

16 1097820 CARTIER sehr seltene Tank "à Vis" Dual Time Herrenuhr, Ref. 2594.
18 K Roségold. Handaufzugswerk unter Sichtboden, Kal. 9901MC,
gute Gangwerte, Protokoll anbei. Gehäuse-Nr. 194MG. Zwei silber
guillochierte Zifferblätter für die Anzeige verschiedener Zeitzonen mit
römischen Ziffern und gebläuten Zeigern. Originales Lederband mit
Faltschließe in Roségold. Sehr guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Originale Box,
Anleitung und Garantiezertifikat anbei (nicht ausgefüllt). Gehäuse ca.
32 x 28mm ohne Krone.

| CARTIER very rare Tank "à Vis" Dual Time Men's watch, ref. 2594.
18K rose gold. Manual winding movement under display back, cal.
9901MC, good working order, protocol enclosed. Case no. 194MG.
Two silver guilloché dials to indicate different time zones with roman
numerals and blued hands. Original leather strap with folding clasp in
rose gold 18K. Very good condition, light signs of wear on case and
strap. Original box, manual and warranty certificate enclosed (not
filled out). Case approx. 32 x 28mm without crown.
84,70g,

10.000,00 €

17 1101583 CARTIER Neo-Vintage Panthere SM Damen Armbanduhr, Ref.
8057917. Ca. 1990er Jahre.
Gelbgold 18K. Quartz-Werk mit neuer Batterie. Elfenbeinfarbenes
Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute Stahlzeiger. Guter Zustand,
sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser
ca. 22mm ohne Krone, passend für einen Handgelenksumfang von
ca. 16cm.

| CARTIER Neo-Vintage Panthere SM Ladies' wrist watch, ref.
8057917. Ca. 1990s. Yellow gold 18K. Quartz movement with new
battery. Ivory colored dial with roman numerals, blued steel hands.
Visible signs of wear on case and bracelet. Diameter approx. 22mm
without crown, suitable for a wrist size of approx. 16cm.
68,00g,

5.000,00 €

18 1101616 CARTIER Tank Francaise Damen Armbanduhr, Ref. 2385. Full Set
aus 1999.
Gelbgold 18K. Quartz-Werk, funktionsfähig. Elfenbeinfarbenes
Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute Stahlzeiger. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Original Box,
Garantiezertifikat, Anleitung und Samt Etui anbei, Kauf 07/1999 bei
Cartier in Mazedonien. Durchmesser ca. 20mm ohne Krone, passend
bis zu ca. 16cm Handgelenksumfang.
| CARTIER Tank Francaise Ladies' wristwatch, ref. 2385. Full set
from 1999. Yellow gold 18K. Quartz movement, working. Ivory
colored dial with roman numerals, blued steel hands. Visible signs of
wear on case and bracelet. Original box, warranty certificate, manual
and velvet pouche, purchase 07/1999 at Cartier in Macedonia.
Diameter approx. 20mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 16cm.
77,10g,

7.000,00 €
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19 1087230 CARTIER Pasha Neo-Vintage Armbanduhr, Ref. 1035. Wempe
Service 07/2022.
Gelbgold 18K, Gehäusenummer C104247. Automatik-Werk Kal. 049,
funktionsfähig. Tritium-Zifferblatt mit römischen Ziffern,
Luminova-Zeiger. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an
der Lünette. Original Garantiezertifikat, Anleitung und
Servicerechnung anbei, gekauft 08/1995 bei Cartier auf Sylt,
kompletter Service durch Wempe Hamburg 07/2022 für 2.385,- €.
Durchmesser ca. 35mm ohne Krone, passend bis zu ca. 18cm
Handgelenksumfang.| CARTIER Pasha Neo-Vintage wrist watch, ref.
1035. Wempe service 07/2022. Yellow gold 18K, case number
C104247. Automatic-movement cal. 049, working. Tritium-dial with
roman numerals, Luminova-hands. Very good condition, light signs of
wear on the bezel. Original warranty certificate, manual and service
invoice enclosed, purchase 08/1995 at Cartier on Sylt, full service by
Wempe Hamburg 07/2022 for 2.385,- €. Diameter ca. 35mm without
crown, suitable for a wrist size up to ca. 18cm.
144,90g,

7.000,00 €

20 1101626 CARTIER Neo-Vintage Panthere SM "Diamond" Damen
Armbanduhr, Ref. 1280 2. Ca. 1990er Jahre.
Gelbgold 18K. Lünette besetzt mit 36 Diamanten. Quartz-Werk mit
neuer Batterie. Elfenbeinfarbenes Zifferblatt mit römischen Ziffern,
gebläute Stahlzeiger. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Armband, Lünette berieben. Revisionsnachweis 10/2021 anbei.
Durchmesser ca. 22mm ohne Krone, passend für einen
Handgelenksumfang von ca. 16,5cm.

| CARTIER Neo-Vintage Panthere SM "Diamond" Ladies' wrist watch,
ref. 1280 2. Ca. 1990s. Yellow gold 18K. Bezel set with 36 diamonds.
Quartz movement with new battery. Ivory colored dial with roman
numerals, blued steel hands. Visible signs of wear on case and
bracelet, bezel worn. Proof of service 10/2021 enclosed. Diameter
approx. 22mm without crown, suitable for a wrist size of approx.
16.5cm.
66,70g,

5.000,00 €

21 1101577 CARTIER seltene Neo-Vintage "Tortue" Damen Armbanduhr, Ref.
6603. Aus 1991.
Gelbgold 18K. Quartz-Werk, funktionsfähig. Elfenbeinfarbenes
Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute Stahlzeiger. Guter Zustand,
sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse, Glas und Armband.
Original Garantiezertifikat sowie Rechnung über
Armbandverlängerung aus 08/2000 anbei, Kauf 12/1991 bei Cartier.
Durchmesser ca. 21mm ohne Krone, passend bis zu ca. 16,5cm
Handgelenksumfang.

| CARTIER rare Neo-Vintage "Tortue" Ladies' wrist watch, ref. 6603.
From 1991. Yellow gold 18K. Quartz movement, working. Ivory
colored dial with roman numerals, blued steel hands. Good condition,
visible signs of wear on case, crystal and bracelet. Original warranty
certificate and invoice for bracelet extension from 08/2000 enclosed,
purchase 12/1991 at Cartier. Diameter approx. 21mm without crown,
suitable for a wrist size of approx. 16.5cm.
50,40g,

5.000,00 €
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22 1097787 IWC Portugieser Automatic 7 Days 2000, Ref. IW500101. Herrenuhr
aus 2011.
Roségold 18K. Automatik-Uhrwerk, Kaliber IWC 51011, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Werk Nr. 2978204. Silbernes Zifferblatt
mit arabischen Ziffern und Gangreserveanzeige. Lederband mit
originaler Faltschließe in Roségold 18K. Sehr guter Zustand, Serien
Nr. 3218063. Original Box, Garantiekarte und Anleitung anbei, Kauf
04/2011 bei Von Hofen in Stuttgart. Durchmesser ca. 42 mm ohne
Krone.

| IWC Portugieser Automatic 7 Days 2000, ref. IW500101. Men's
watch from 2011. Rose gold 18K. Automatic movement, caliber IWC
51011, very good working order, protocol enclosed. Movement no.
2978204. Silver dial with arabic numerals and power reserve display.
Leather strap with original folding clasp in rose gold 18K. Very good
condition, serial no. 3218063. Original box, warranty card and manual
enclosed, purchase 04/2011 at Von Hofen in Stuttgart. Diameter
approx. 42 mm without crown.
130,30g,

6.000,00 €

23 1097827 IWC Da Vinci Ewiger Kalender mit Chronograph und Mondphasen,
Ref. IW375819. Herren Armbanduhr aus 2009.
Gelbgold 18K. Automatik-Werk, Kaliber IWC 79261, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Gehäuse Nr. 3033703. Originales
Lederband mit Faltschließe in Gelbgold 18K. Sehr guter Zustand.
Original Box, Garantiekarte, Anleitung und Reinigungstuch anbei.
Erstkauf 06/2009 bei Andreas Huber in München. Gehäuse
Durchmesser ca. 41,5 mm ohne Krone.

| IWC Da Vinci Perpetual Calendar with Chronograph and Moon
Phases, ref. IW375819. Men's wristwatch from 2009. Yellow gold
18K. Automatic movement, caliber IWC 79261, very good working
order, protocol enclosed. Case no. 3033703. Original leather strap
with folding clasp in yellow gold 18K. Very good condition. Original
box, warranty card, manual and cleaning cloth enclosed. Case
diameter approx. 41.5 mm without crown.
171,20g,

6.000,00 €

24 1101646 IWC Neo-Vintage "Amalfi" Herren Chronograph, Ref. IW3703. Ca.
1990er Jahre.
Gelbgold 18K. Vergoldetes Automatik-Werk Kal. 7901 (Basis Valjoux
7750), sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Seltenes
mattschwarzes Tritium-Zifferblatt mit Stabindizes. Schwarzes
Lederband mit originaler Stiftschließe in Gelbgold 18K. Guter
Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und Schließe.
Durchmesser ca. 39,5mm ohne Krone.

| IWC Neo-Vintage "Amalfi" Men's chronograph, ref. IW3703. Ca.
1990s. Yellow gold 18K. Gilt automatic movement cal. 7901 (base
Valjoux 7750), very good working order, protocol enclosed. rare
matte black Tritium stick dial. Black leather strap with original pin
buckle in yellow gold 18K. Good condition, light signs of wear on
case and buckle. Diameter approx. 39.5mm without crown.
96,30g,

4.000,00 €
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25 1098029 JAEGER-LECOULTRE Memovox "Tribute to Polaris" limitierte
Herren Armbanduhr, Ref. 190.6.96.
Platin 950. Automatikwerk Kal. 956 mit mechanischem Alarm, sehr
gute Gangwerte, Protokoll anbei. Limitierte Neuauflage der
legendären JLC Taucheruhr "Polaris" aus 1965, weltweite Auflage
von nur 165 Stück. Schwarzes Zifferblatt mit arabischen Ziffern.
Schwarzes Kautschukband mit originaler Stiftschließe in Platin 950.
Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband.
Durchmesser ca. 42mm ohne Krone.

| JAEGER-LECOULTRE Memovox "Tribute to Polaris" limited Men's
wrist watch, ref. 190.6.96. Platinum 950. Automatic movement cal.
956 with mechanical alarm, very good working order, protocol
enclosed. Limited re-edition of the legendary JLC diver's watch
"Polaris" from 1965, only 165 pcs. worldwide. Black dial with arabic
numerals. Black rubber strap mwith original pin buckle in platinum
950. Visible signs of wear on case and strap.Diameter apporx. 42mm
without crown.
142,70g,

9.000,00 €

26 1098030 PANERAI Radiomir "GMT" limitierte Herren Armbanduhr, Ref.
PAM00185.
Weißgold 18K. Automatik-Werk Kal. OP XIII mit 2. Zeitzone und
Datumsanzeige, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Limitierte
Auflage von weltweit 150 Stück. Schwarzes Zifferblatt mit arabischen
Ziffern, innenliegender Ring für die 2. Zeitzone (verstellbar).
Originales Krokolederband mit originaler Faltschließe in Weigold
18K. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband.
Rechnungskopie aus 05/2006 anbei, Kauf bei Embassy Jewel AG in
Luzern. Durchmesser ca. 42mm ohne Krone.

| PANERAI Radiomir "GMT" limited Men's wrist watch, ref.
PAM00185. White gold 18K. Automatic movement cal. OP XIII with
2nd time zone and date display. very good working order, protocol
enclosed. Limited edition of 150 pcs. worldwide. Black dial with arabic
numerals, inner turnable bezel for 2nd time zone. Original croco
leather strap with folding clasp in white gold 18K. Visible signs of
wear on case and strap. Copy of invoice from 05/2006 enclosed,
puchase at Embassy Jewel AG in Lucerne. Diameter approx. 42mm
without crown.
133,00g,

7.000,00 €
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27 1097781 PANERAI FERRARI "Granturismo" Chronograph, Ref. F6663 /
FER00006, Herrenuhr in limitierter Auflage aus 2010.
18K Roségold. Automatik-Werk Kaliber OP XII, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Serien Nr. F A062/300. Werk-Nr. F 6663/BB
1218118. Schwarzes Zifferblatt. Originales Lederband mit
Faltschließe in Roségold 18K. Sehr guter Zustand. Original Box,
Garantiekarte, Chronometerzertifkat und Anleitung anbei, Erstkauf
02/2010 bei Bucherer in Nürnberg. Durchmesser ca. 45 mm ohne
Krone.

| PANERAI FERRARI "Granturismo" Chronograph, ref. F6663 /
FER00006, Limited Edition Men's Watch from 2010. 18K rose gold.
Automatic movement Caliber OP XII, Serial no. F 062/300. Case no.
F 6663/BB 1218118. Black dial. Leather strap with gold folding clasp.
Very good condition. Original box, warranty card, chronometer
certificate and manual enclosed, first purchase 02/2010 at Bucherer
in Nuremberg. Diameter approx. 45 mm without crown.
218,30g,

8.000,00 €

28 1097556 IWC Portugieser Chronograph Rattrapante, Limited Edition "Boutique
Milano", Ref. IW371215. Seltene Herrenuhr.
Roségold 18K. Handaufzugs-Uhrwerk Kaliber 76240, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Limitiert auf nur 100 Stk weltweit (Nr.
85/100). Neues Lederband mit Original Stiftschließe in Roségold
18K. Tiefblaues Zifferblatt mit goldenen arabischen Ziffern. Original
Garantiekarte anbei, Erstkauf ca. 2016 in Deutschland. Ehemaliger
Kaufpreis 21.000 €. Durchmesser ca. 41mm ohne Krone.

| IWC Portuguese Chronograph Rattrapante, Limited Edition
"Boutique Milano", ref. IW371215. Rare men's watch. Rose gold 18K.
Manual winding movement caliber 76240, very good working order,
protocol enclosed. Limited to only 100 pcs worldwide (No. 85/100).
New leather strap with original pin buckle in rose gold 18K. Deep blue
dial with golden arabic numerals. Original warranty card enclosed,
first purchase approx. 2016 in Germany. Former purchase price
21.000 €. Diameter approx. 40mm without crown.
97,70g,

12.000,00 €
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29 1099014 EBEL "La Maison" sehr seltene, streng limitierte Damen
Armbanduhr, Ref. 1216349. NP 15.900,- €.
Roségold 18K, limitierte Auflage No. 7 von nur 15 Stück weltweit
anlässlich des 120. Jubiläums der Fa. EBEL. Lünette und Zifferblatt
besetzt mit insgesamt 164 Brillanten (VS, F-G, ges. ca. 0,75ct).
Automatik-Werk Kal. A10 mit Mondphase und Datumsanzeige, gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Weißes Zifferblatt mit Perlmutt-Einlage
und Brillanten. Originales Lederband mit Stiftschließe in 18K
Roségold. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Armband. Original Box, Garantiezertifikat, Edelsteinzertifikat und
Kaufrechnung anbei, Kauf 06/2016 bei Juwelier Ruch in Bad
Krozingen. Durchmesser ca. 37mm ohne Krone.

| EBEL "La Maison" very rare, strictly limited Ladies' wrist watch, ref.
1216349. NP 15.900,- €. Rose gold 18K, limited edition of only 15
pcs. worldwide for the 120th anniversary of EBEL. Bezel and dial set
with tot. 164 brillant-cut diamonds (VS, F-G, tot. approx. 0.75ct).
Automatic movement cal. A10 with moonphase and date display,
good working order, protocol enclosed. White dial with mother of
pearl inlay and brillant-cut diamonds. Original leather strap with pin
buckle in rose gold 18K. Good condition, light signs of wear on case
and strap. Original Box, warranty certificate, precious stone certificate
and purchase invoice enclosed, bought 06/2016 at Jeweler Ruch in
Bad Krozingen. Diameter approx. 37mm without crown.
92,60g,

6.500,00 €

30 1099029 PATEK PHILIPPE Vintage "Ellipse d' Or" Damen Armbanduhr, Ref.
4764/001. Aus 1990.
Gelbgold 18K. Quartz-Werk Kal. E15 mit neuer Batterie.
Dunkelblaues Index-Zifferblatt. Originales Lederband mit Stiftschließe
in Gelbgold 18K. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an
Gehäuse und Armband. Original Garantiezertifikat anbei, Kauf
03/1990 bei Rüschenbeck in Dortmund. Durchmesser ca. 20mm
ohne Krone.

| PATEK PHILIPPE Vintage "Ellipse d' Or" Ladies' wrist watch, ref.
4764/001. From 1990. Yellow gold 18K. Quartz movement cal. E15
with new battery. Dark blue index dial. Original leather strap with pin
buckle in yellow gold 18K. Good condition, visible signs of wear on
case and strap. Original warranty certificate enclosed, purchase
03/1990 at Rüschenbeck in Dortmund. Diameter approx. 20mm
without crown.
20,00g,

1.600,00 €
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31 1099030 PATEK PHILIPPE Vintage "Ellipse d' Or" Herren Armbanduhr, Ref.
3788. Aus 1990.
Gelbgold 18K. Quartz-Werk Kal. E23C mit neuer Batterie.
Dunkelblaues Index-Zifferblatt. Neues Krokodil-Lederband mit
originaler Stiftschließe in Gelbgold 18K. Guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Schließe. Originales
Garantiezertifikat anbei, Kauf 04/1990 bei Gübelin in St. Moritz.
Durchmesser ca. 27mm ohne Krone.

| PATEK PHILIPPE Vintage "Ellipse d' Or" Men's wrist watch, ref.
3788. From 1990. Yellow gold 18K. Quartz movement cal. E23C with
new battery. Dark blue index dial. New crocodile leather strap with
original pin buckle in yellow gold 18K. Good condition, light signs of
wear on case and buckle. Original warranty certificate enclosed,
purchase 04/1990 at Gübelin in St. Moritz. Diameter approx. 27mm
without crown.
37,30g,

4.000,00 €

32 1095168 PATEK PHILIPPE sehr seltene "Ellipse d'Or", Ref. 3738.
Herrenarmbanduhr.
Weißgold 18K. Sehr seltene Ausführung in Weißgold und diesem
Zifferblatt. Automatik-Werk Kal. 240/111 mit Microrotor, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Schiefergraues Index-Zifferblatt mit
Stabzeigern. Neues Krokodil-Lederband mit originaler Stiftschließe in
Weißgold 18K. Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse
und Schließe. Archivauszug von Patek Philippe aus 09/2023 anbei.
Durchmesser ca. 31mm ohne Krone.

| PATEK PHILIPPE very rare "Ellipse d'Or", ref. 3738. Men's wrist
watch. White gold 18K. Very rare execution in white gold and this
type of dial. Automatic movement cal. 240/111 with micro rotor, very
good working order, protocol enclosed. Slate gray stick dial with
needle hands. New crocodile leather strap with original pin buckle in
white gold 18K. Good condition, light signs of wear on case and
buckle. Extract from the Archives by Patek Philippe from 09/2023
enclosed. Diameter approx. 31mm without crown.
51,50g,

10.000,00 €

33 1098032 PATEK PHILIPPE Neo-Vintage "Gondolo" Herren Armbanduhr, Ref.
5014J.
Gelbgold 18K. Handaufzug-Werk Kal. 215, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Opalinfarbenes Zifferblatt mit römischen Ziffern und
Stabzeigern. Originales Lederband mit Stiftschließe in 18K Gelbgold.
Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Armband. Durchmesser ca. 28mm ohne Krone.

| PATEK PHILIPPE Neo-Vintage "Gondolo" Men's wrist watch, ref.
5014J. Yellow gold 18K. Manual wound movement cal. 215, very
good working order, protocol enclosed. Opaline colored dial with
roman numerals and needle hands. Original leather strap with pin
buckle in yellow gold 18K. Good condition, visible signs of wear on
case and strap. Diameter approx. 28mm without crown.
53,10g,

6.500,00 €
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34 1097365 PATEK PHILIPPE Calatrava Herren Armbanduhr, Ref 3998J. Aus
2001.
18K Gelbgold. Automatik-Werk Kal. 315SC, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Silbernes Index-Zifferblatt, Dauphine-Zeiger. Neues
Kroko-Lederband mit originaler Faltschließe in Gold 18K. Guter
Zustand. Leichte Tragespuren an Gehäuse und Schließe. Original
Box und Garantiezertifikat anbei, Erstkauf 11/2001 bei Wempe in
Deutschland. Durchmesser ca. 34 mm ohne Krone.

| PATEK PHILIPPE Calatrava Men's wrist watch, ref 3998J. From
2001. 18K yellow gold. Automatic movement cal. 315SC, very good
working order, protocol enclosed. Silver stick dial, Dauphine hands.
New crocodile leather strap with original folding clasp in gold 18K.
Good condition, light signs of wear on case and clasp. Original box
and warranty certificate enclosed, first purchase 11/2001 at Wempe
in Germany. Diameter approx. 34 mm without crown.

13.000,00 €

35 1097774 PATEK PHILIPPE Vintage Nautilus "Diamond", Ref 4700/5.
Damenuhr aus 1992.
18K Gelbgold. Quartz Uhrwerk Kal. E19, funktionsfähig.
Pavé-Zifferblatt mit Diamanten und 3 Saphiren in Baguetteform,
Lünette und Bandmittelteil mit factory Diamantbesatz. Guter
gebrauchter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Armband. Original Box und Kopie einer Kaufbestätigung von Wempe
anbei, Erstkauf 11/1992 bei Wempe in Hamburg. Durchmesser ca.
27 mm ohne Krone, passend bis ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| PATEK PHILIPPE Vintage Nautilus "Diamond", ref 4700/5. Ladies'
watch from 1992. 18K yellow gold. Quartz movement cal. E19,
working. Pave dial set with diamonds and 3 baguette cut sapphires,
bezel and bracelet center links factory set with diamonds. Good used
condition, visible signs of wear on case and bracelet. Original box
and copy of a purchase confirmation from Wempe enclosed, first
purchase 11/1992 at Wempe in Hamburg, Germany. Case diameter
approx. 27 mm without crown, suitable for a wrist size of approx.
17cm.
85,60g,

20.000,00 €
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36 1096700 PATEK PHILIPPE Annual Calendar, Ref. 5146J-001. Herrenuhr aus
2005.
Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 315 S IRM QA LU, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Cremefarbenes Zifferblatt mit arbischen
Ziffern. Originales Lederband mit Faltschließe in Gelbgold 18K.
Original Box, Garantiezertifikat und Service Nachweis von Wempe
aus 01/2017 anbei (Servicekosten 2.010,- €). Kauf 09/2005 bei
Wempe in Stuttgart. Durchmesser ca. 39 mm ohne Krone.

| PATEK PHILIPPE Annual Calendar, ref 5146J-001. Men's watch
from 2005. Yellow gold 18K. Automatic movement cal. 315 S IRM
QA LU, very good working order, protocol enclosed. Creme colored
dial with arabic numerals. Original leather strap with folding clasp in
gold 18K. Original box, warranty certificate proof of service proof by
Wempe from 01/2017 enclosed (service costs 2.010,- €). Purchase
09/2005 at Wempe in Stuttgart. Diameter approx. 39 mm without
crown.
93,20g,

28.000,00 €

37 1096658 PATEK PHILIPPE Vintage "Ellipse d'Or", Ref. 3738/100.
Herrenarmbanduhr.
Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 240/111 mit Microrotor, sehr
gute Gangwerte, Protokoll anbei. Champagnerfarbenes Sigma
Index-Zifferblatt mit Stabzeigern. Neues Krokodil-Lederband mit
originaler Stiftschließe in Gelbgold 18K. Guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Schließe. Originales
Garantiezertifkat anbei, Kauf 09/1986. Durchmesser ca. 31mm ohne
Krone.

| PATEK PHILIPPE Vintage "Ellipse d'Or", ref. 3738/100. Men's wrist
watch. Yellow gold 18K. Automatic movement cal. 240/111 with
micro rotor, very good working order, protocol enclosed. Champagne
colored Sigma stick dial with needle hands. New crocodile leather
strap with original pin buckle in yellow gold 18K. Good condition, light
signs of wear on case and buckle. Original warranty certificate
enclosed, purchase 09/1986. Diameter approx. 31mm without crown.
48,00g,

8.000,00 €

38 1101455 PATEK PHILIPPE Paar Manschettenknöpfe "Ellipse d'Or",
Weißgold u. Blaugold 18K, 27,7 gr, Kopf ca. 2,2x1,9 cm, NP: 4.650
€, 21. Jh, leichte Tragespuren. (1)

| PATEK PHILIPPE pair of cufflinks "Ellipse d'Or", 18K white and blue
gold, 27.7 gr, head ca. 2.2x1.9 cm, NP: 4,650 €, 21st century, minor
signs of wear.
27,70g,

2.800,00 €
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39 1098901 AUDEMARS PIGUET Vintage Royal Oak Jumbo B-Serie "No. 20",
Ref. 5402BA. Vollständige Restauration bei AP 2023.
Gelbgold 18K, sehr niedrige Seriennumer 20. Automatik-Werk Kal.
2121, komplett restauriert, voll funktionsfähig. Schieferfarbenes
Zifferblatt, komplette Sonder- und Einzelanfertigung bei AP nach den
Spezifikationen des Original-Zifferblatts, Service-Zeiger. Originales
Armband in Gelbgold 18K, komplett instandgesetzt und mit neuer
Faltschließe ausgestattet. Neuwertiger Zustand, komplette
Aufarbeitung bei AP. Audemars Piguet Uhrenbeweger,
Echtheitszertifikat von AP 05/2023, AP-Servicekarte, AP
Kronenwinder Set sowie Servicenachweise von René Kern in
Frankfurt 01/2007 sowie Wempe 07/2023 mit 24 Monaten Garantie.
Reparaturkosten insgesamt 22.009,- €. Durchmesser ca. 39mm ohne
Krone, passend für einen Handgelenksumfang von ca. 18cm.

| AUDEMARS PIGUET Vintage Royal Oak Jumbo B-series "No. 20",
ref. 5402BA. Full restauration at AP 2023. Yellow gold 18K, very low
serial number 20. Automatic movement cal. 2121, fully restored, fully
functional. Slate colored dial, one-off and custom-made at AP
according the specifications of the original dial, service hands.
Original bracelet in yellow gold 18K, fully overhauled and equipped
with new folding clasp. Mint condition, fully refurbished at AP.
Audemars Piguet watch winder, Certificate of Authenticity by AP
05/2023, AP service card, AP crown winder set as well as proof of
services by René Kern in Frankfurt 01/2007 and Wempe 07/2023
with 24 months warranty. Repair costs total 22.009,- €. Diameter
approx. 39mm without crown, suitable for a wrist size of approx.
18cm.
166,00g,

80.000,00 €

40 1097561 AUDEMARS PIGUET Neo-Vintage Royal Oak Offshore "Triple Date",
Ref 25808ST. Herren Armbanduhr aus 1999.
Edelstahl. Automatik Uhrwerk Kal. 2127/2827, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Schwarzes petite Tapisserie Ziffernblatt. Guter
Zustand, sichtbare Tragespuren an Band und Gehäuse. Original Box,
Anleitung und Garantiezertifikat anbei. Erstkauf 08/1999 bei Juwelier
Rüschenbeck in Deutschland. Durchmesser ca. 38 mm ohne Krone,
passend bis zu ca. 18,5cm Handgelenksumfang.

| AUDEMARS PIGUET Neo-Vintage Royal Oak Offshore "Triple
Date", ref 25808ST. Men's wristwatch from 1999. Stainless steel.
Automatic movement cal. 2127/2827, very good working order,
protocol enclosed. Black small tapestry dial. Good condition, visible
signs of wear on bracelet and case. Original box, manual and
warranty certificate enclosed. First purchase 08/1999 at Juwelier
Rüschenbeck in Germany. Diameter approx. 38 mm without crown,
suitable for a wrist size of approx. 18.5cm.
161,10g,

20.000,00 €
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41 1101778 AUDEMARS PIGUET Vintage Royal Oak Armbanduhr, Ref.
56023SA. Ca. 1980er Jahre.
Edelstahl/Gelbgold 18K. Quartz-Werk Kal. 2506 mit neuer Batterie,
funktionsfähig, Datum muss bei manueller Datumsverstellung immer
etwas zurückgestellt werden, damit es mittig im Datumsfenster
angezeigt wird. Schieferfarbenes Tritium-Zifferblatt, Tritium-Zeiger.
Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband, altersgemäß
sehr guter, unpolierter Gesamtzustand. Durchmesser ca. 35mm ohne
Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 17,5 cm.

| AUDEMARS PIGUET Vintage Royal Oak wrist watch, ref. 56023SA.
Ca. 1980s. Stainless steel/yellow gold 18K. Quartz movement cal.
2506 with new battery, working, date needs to be turned slightly
backwards when changing the date manually, so it will be displayed
centred in the date window. Slate colored tritium dial, tritium hands.
Visible signs of wear on case and bracelet, very good unpolished
condition, considering the age of the watch. Diameter approx. 35mm
without crown, suitable for a wrist size of approx. 17.5 cm.
113,60g,

7.000,00 €

42 1097412 ROLEX Vintage Datejust 36 "Near NOS", Ref. 16013. Armbanduhr
aus 1985.
Edelstahl/Gelbgold 18K. Automatik-Werk, Kaliber 3035, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Serien Nr. 8794XXX.
Champagnerfarbenes Tritium-Zifferblatt mit 10 Factory Diamanten.
Sehr guter Zustand, minimale Gebrauchsspuren, hauptsächlich auf
dem Gehäuseboden. Originales Garantiezertifikat anbei, Kauf
04/1985 bei Juwelier Wempe in Stuttgart (LC100). Durchmesser ca.
36mm ohne Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 19cm
(volle Länge - 2 Bandelemente).

| ROLEX Vintage Datejust 36 "Near NOS", ref. 16013. Wrist watch
from 1985. Stainless steel/yellow gold 18K. Automatic-movement,
calibre 3035. Serial no. 8794XXX. Champagne colored Tritium dial
with 10 diamonds. Very good condition, only very minor signs of
wear, mainly on the caseback. Original warranty certificate enclosed,
purchase 04/1985 at Juwelier Wempe in Stuttgart (LC100). Diameter
approx. 36mm without crown, suitable for a wrist size of approx.
19cm (full length - 22 links).
102,40g,

6.000,00 €
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43 1097409 ROLEX Neo-Vintage Submariner Date "Near NOS", Ref. 16610.
Armbanduhr aus ca. 1992.
Edelstahl. Automatik-Werk, Kaliber 3135, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Serien Nr. N461XXX. Original Garantiezertifikat
anbei, Kauf Juwelier Wempe in Stuttgart (LC100). Sehr guter
Zustand, nur minimale Gebrauchsspuren, Gehäuseboden noch mit
Kleberresten. Durchmesser ca. 40mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang von ca. 18,5cm,

| ROLEX Neo-Vintage Submariner Date "Near NOS", ref. 16610.
Wrist watch from approx. 1992. Stainless steel. Automatic
movement, calibre 3135, very good working order, protocol enclosed.
Serial no. N461XXX. Very good condition, only very minor signs of
wear, caseback partly stickered. Original warranty certificate
enclosed, purchase at Juwelier Wempe in Stuttgart (LC100).
Diameter approx. 40mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 18.5cm,
130,20g,

8.000,00 €

44 1097414 ROLEX Vintage GMT-MASTER "Stardust", Ref. 16750. Armbanduhr
aus 1988.
Edelstahl. Automatik-Werk Kaliber 3075 mit Datumsanzeige und 2.
Zeitzone, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Serien-Nr. 914XXXX.
Schwarzes Tritium-Zifferblatt mit sehr feinen Bläschen auf der
Oberfläche (Stardust). Sehr guter Zustand mit nur leichten
Gebrauchsspuren. Original Garantiezertifikat anbei, Kauf 01/1988 bei
Wempe in Stuttgart (LC100). Durchmesser ca. 40mm ohne Krone,
passend für Handgelenksumfang von ca. 19,5cm (volle Länge - 13
Elemente).

ROLEX Vintage GMT-MASTER "Stardust", ref. 16750. Men's watch
from 1985. Stainless steel. Automatic movement caliber 3075 with
date display and 2nd time zone, very good working order, protocol
enclosed. Serial no. 914XXXX. Black Tritium dial with very small
blisters on the surface (Stardust). Very good condition with only light
signs of wear. Original warranty certificate enclosed, purchase
01/1988 at Wempe in Stuttgart (LC100). Diameter approx. 40mm
without crown, suitable for a wrist size of approx. 19.5cm (full length -
13 links).
111,00g,

12.000,00 €
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45 1099033 ROLEX Datejust 31 "Pearlmaster" Damen Armbanduhr, Ref. 81208.
Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 3135, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Perlmutt-Zifferblatt mit römischen Ziffern. Originales
Pearlmaster-Armband in Gelbgold 18K. Sichtbare Gebrauchsspuren
an Gehäuse und Armband. Originale Box und Anleitung anbei.
Durchmesser ca. 33,5mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang bis ca. 17,5cm.

| ROLEX Datejust 31 "Pearlmaster" Ladies' wrist watch, ref. 81208.
Yellow gold 18K. Automatic movement cal. 3135, very good working
order, protocol enclosed. Mother of pearl dial with roman numerals.
Original Pearlmaster bracelet in yellow gold 18K. Visible signs of
wear on case and bracelet. Original box and manual enclosed.
Diameter approx. 33.5mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 17.5cm.
144,50g,

13.000,00 €

46 1097366 ROLEX Neo-Vintage Day-Date "Champagner", Ref. 18238.
Armbanduhr aus 1995.
Gelbgold 18K. Automatik-Werk, Kaliber 3155, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Band
und Gehäuse, Armband mit Stretch. Original Box und
Garantiezertifikat anbei, Kauf 05/1995 bei Wempe in Hamburg
(LC100). Durchmesser ca. 36mm ohne Krone, passend für
Handgelenskumfang von ca. 18,5cm.

|ROLEX Neo-Vintage Day-Date "Champagne", ref. 18238. Wrist
watch from 1995. Yellow gold 18K. Automatic movement, calibre
3155, very good working order, protocol enclosed. Good condition,
visible signs of wear on case and bracelet. Original box and warranty
certificate enclosed, purchase 05/1995 at Wempe in Hamburg
(LC100). Diameter approx. 36mm without crown, suitable for a wrist
size of approx. 18.5cm.
138,60g,

14.000,00 €

47 1098889 ROLEX Vintage Day-Date 36 "Factory Diamond", Ref. 18049,
Armbanduhr aus ca. 1980.
18K Weißgold Gehäuse und Präsident Armband. Automatik-Werk
Kal. 3055, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Lünette und
silbernes Ziffernblatt mit Factory Diamantbesatz. Sehr guter Zustand,
leichte Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Gehäuse
Durchmesser ca. 36 mm ohne Krone, passend bis ca. 18,5 cm
Handgelenkumfang.

| ROLEX Vintage Day-Date 36 "Factory Diamond", ref. 18049, wrist
watch from approx. 1980. 18K white gold case and president
bracelet. Automatic movement cal. 3055, very good wrking order,
protocol enclosed. Bezel and silver dial factory set with diamonds.
Very good condition, light signs of wear on case and bracelet.
Diameter approx. 36 mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 18.5 cm.
144,20g,

12.000,00 €
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48 1095176 ROLEX Vintage Day-Date 36 "Aventurin", Ref. 18238. Armbanduhr
aus ca. 1990. RARITÄT
Gelbgold 18K. Extrem seltenes, originales Aventurin Zifferblatt.
Automatik-Werk, Kaliber 3155, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Guter, unpolierter Zustand, Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse.
Original Box anbei, ohne Innenpolster. Durchmesser ca. 36mm ohne
Krone, passend für Handgelenksumfang von ca. 18,5cm.

| ROLEX Vintage Day-Date 36 "Aventurine", ref. 18238. Wrist watch
from approx. 1990. RARITY. Yellow gold 18K. Extremely rare factory
aventurine stone dial. Automatic movement, caliber 3155, very good
working order, protocol enclosed. Good, unpolished condition, signs
of wear on case and bracelet. Original box enclosed, without inner
cushion. Diameter approx. 36mm without crown, suitable for a wrist
size of approx. 18.5cm.
139,00g,

30.000,00 €

49 1097367 ROLEX Submariner Date "Schwarz" Herren Armbanduhr, Ref.
16618. Armbanduhr. LC100 aus 2004.
Gelbgold 18K. Automatic-Werk, Kaliber 3135, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Serien Nr. Y859XXX. Guter Zustand, leichte
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Original Box und
Garantiezertifikat anbei, Kauf 03/2004 bei Juwelier Wempe in
Hamburg (LC100). Durchmesser ca. 40mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang von ca. 20cm.

| ROLEX Submariner Date "Black" Men's wrist watch, ref. 16618.
Yellow gold 18K. Automatic movement, caliber 3135, very good
working parameter, protocol enclosed. Serial no. Y859XXX. Good
condition, light signs of wear on case and bracelet. Original box and
warranty certificate enclosed, purchase 03/2004 at Jeweler Wempe
in Hamburg (LC100). Diameter approx. 40mm without crown, suitable
for a wrist size of approx. 20cm.
183,60g,

25.000,00 €
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50 1098891 ROLEX Cosmograph Daytona "Zenith" Herren Chronograph, Ref.
16518. LC100 aus 1993.
18K Gelbgold-Gehäuse. Weißes Zifferblatt mit Factory
Diamant-Indizes. Automatik-Werk Kal. 4030 (Basis Zenith
El-Primero), sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Neues Rolex
Kroko-Lederband mit Original-Faltschließe in Gold 18K. Guter,
gebrauchter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Schließe. Original Box und Garantiezertifikat anbei, Kauf 12/1993 bei
Juwelier Pfister/Stuttgart (LC100). Rolex Revisionsnachweis (Service
Garantiekarte) von 09/2016 anbei. Durchmesser ca. 40mm ohne
Krone.

| ROLEX Cosmograph Daytona "Zenith" Men's chronograph, ref.
16518. LC100 from 1993. 18K yellow gold case. White dial with
factory diamond indexes. Automatic movement cal. 4030, very good
working order, protocol enclosed. New Rolex croco-leather strap with
original folding clasp in gold 18K. Good, used condition. Light signs
of wear on on case and clasp. Original box and warranty certificate
enclosed, purchase 12/1993 at Juwelier Pfister/Stuttgart (LC100).
Rolex proof of service (service warranty card) from 09/2016 enclosed.
Diameter approx. 40 mm without crown.
119,00g,

20.000,00 €

51 1098886 ROLEX Neo-Vintage Daytona Zenith "Patrizzi", Ref. 16520. Herren
Armbanduhr aus 1995 (W-Serie).
Edelstahl. Seriennummer W319XXX. Automatic-Werk Kal. 4030
(Basis Zenith El-Primero), sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Glänzend schwarzes Tritium Zifferblatt mit verfärbten Ringen der
Totalisatoren ("Patrizzi"), signiert "T SWISS MADE T", Tritium-Zeiger.
Originales 78390 Oysterband, Schließencode W5 (1995). Sehr guter
Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse, Glas und
Armband. Original Box, Garantiezertifikat und Anleitung anbei, Kauf
10/1995 in Deutschland (LC100). Rolex Revisionsnachweis (Service
Garantiekarte) von 03/2017 anbei. Durchmesser ca. 40mm ohne
Krone, passend bis zu einem Handgelenksumfang von ca. 19,5 cm.

| ROLEX Neo-Vintage Daytona Zenith "Patrizzi", ref. 16520. Men's
wristwatch from 1995 (W series). Stainless steel. Serial number
W319XXX. Automatic movement cal. 4030 (base Zenith El-Primero),
very good working order, protocol enclosed. Glossy black tritium dial
with discolored rings of subdials ("Patrizzi"), signed "T SWISS MADE
T", tritium hands. Original 78390 bracelet, clasp code W5 (1995).
Very good condition, visible signs of wear on case, crystal and
bracelet. Original box, warranty certificate and manual enclosed,
purchase 10/1995 in Germany (LC100). Proof of service by Rolex
(service warranty card) from 03/2017 enclosed. Diameter approx.
40mm without crown, fits up to a wrist size of approx. 19.5 cm.
122,10g,

28.000,00 €



- Seite 21 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

52 1101309 ROLEX Cosmograph Daytona Herren Chronograph, Ref. 116528.
LC100 aus 2009.
18K Gelbgold-Gehäuse. Weißes Zifferblatt mit arabischen Ziffern.
Automatik-Werk Kal. 4130, voll funktionsfähig, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei, komplette Revision mit Aufarbeitung 11/2022 mit
Reparaturdokumentation. Originales Rolex-Oysterband mit
Fliplock-Schließe in Gelbgold 18K. Sehr guter Zustand mit leichten
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Original Box und
Garantiezertifikat anbei, Kauf 03/2009 bei Wempe in Stuttgart
(LC100). Revisionsnachweis von 11/2022 anbei. Durchmesser ca.
40mm ohne Krone, passend bis zu ca. 19cm Handgelenksumfang.

| ROLEX Cosmograph Daytona Men's chronograph, ref. 116528.
LC100 from 2009. 18K yellow gold case. White dial with arabic
numerals. Automatic movement cal. 4130, fully working, very good
working order, protocol enclosed, full service and refurbishing
11/2022, complete documentation enclosed. Original Rolex Oyster
bracelet with fliplock clasp in yellow gold 18K. Very good condition
with light signs of wear on on case and bracelet. Original box and
warranty certificate enclosed, purchase 03/2009 at Wempe in
Stuttgart (LC100). Proof of service from 11/2022 enclosed. Diameter
approx. 40mm without crown., suitable for a wrist size of approx.
19cm.
192,00g,

30.000,00 €

53 1101509 ROLEX Lady Datejust 26 Damen Armbanduhr, Ref. 69178.
Gelbgold 18K. Automatik-Werk Kal. 2235, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Weißes Tritium-Zifferblatt mit römischen Ziffern und
Tritium-Zeiger. Originales President-Armband in Gelbgold 18K.
Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse, Armband und Glas.
Durchmesser ca. 26mm ohne Krone, passend bis zu ca. 14cm
Handgelenskumfang.

| ROLEX Lady Datejust 26 Ladies' wrist watch, ref. 69178. Yellow
gold 18K. Automatic movement cal. 2235, very good condition,
protocol enclosed. White Tritium dial with roman numerals and
Tritium hands. Original President bracelet in yellow gold 18K. Visible
signs of wear on case, bracelet and crystal. Diameter approx. 26mm
without crown, suitable for a wrist size of approx. 14cm.
70,30g,

4.000,00 €
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54 1101591 ROLEX seltene Vintage Datejust 36 "Florentine", Ref. 1611. Ca.
1972.
Roségold 18K, Lünette mit Florentiner Muster, President-Armband
mit Borke Muster in Roségold 18K. Automatik-Werk Kal. 1570, sehr
gute Gangwerte, Protokoll anbei. Silbernes Tritium-Zifferblatt mit
Stabindizes (Service-Zifferblatt) und Tritium-Zeiger. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband, Armband mit Stretch.
Durchmesser ca. 36mm ohne Krone, passend bis zu ca. 18,5cm
Handgelenksumfang.

| ROLEX rare Vintage Datejust 36 "Florentine", ref. 1611. Ca. 1972.
Rose gold 18K, bezel with Florentine finish, President bracelet with
bark finish in rose gold 18K. Automatic movement cal. 1570, very
good working order, protocol enclosed. Silver Tritium stick dial
(service dial) and Tritium hands. Visible signs of wear on case and
bracelet, bracelet with stretch. Diameter approx. 36mm without
crown, suitable for a wrist size of approx. 18.5cm.
117,10g,

8.000,00 €

55 1097553 ROLEX Oyster Perpetual Datejust 31 "MOP", Ref 78278. Damenuhr
aus 2006.
18K Gelbgold. Automatik-Uhrwerk Kal. 2235, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Perlmutt-Ziffernblatt mit 10 Diamanten. Sehr guter
Zustand. leichte Tragespuren an Band und Gehäuse. Original Box
und Garantiezertifikat anbei. Erstkauf 07/2006 in Dortmund,
Deutschland (LC100). Gehäuse Durchmesser ca. 31 mm (ohne
Krone), passend für Handgelenksumfang von ca. 18,5cm.

| ROLEX Oyster Perpetual Datejust 31 "MOP", ref 78278. Ladies
watch from 2006. 18K yellow gold. Automatic movement cal. 2235,
very good working order, protocol enclosed. Mother of pearl dial with
10 diamonds. Very good condition, light signs of wear on bracelet
and case. Original box and warranty certificate enclosed. First
purchase 07/2006 in Dortmund, Germany (LC100). Case diameter
approx. 31 mm (without crown), suitable for a wrist size of approx.
18.5cm.
105,20g,

15.000,00 €
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56 1101841 ROLEX Vintage Cellini "King Midas" limitierte Armbanduhr, Ref.
4315. Ca. 1976.
Gelbgold 18K, Individualnummer 5261, Gehäuse auf der linke Seite
signiert mit "King Midas". Die Krone befindet sich bei dieser Uhr auf
der linken Seite, da König Midas der Legende nach alle Objekte in
Gold verwandeln konnte, die er mit seiner linken Hand berührte. Die
King Midas wurde einzeln durch Goldschmiede von Hand gefertigt,
seinerzeit die teuerste "time only" Armbanduhr, die man kaufen
konnte. Champagnerfarbenes Zifferblatt. Guter, originaler Zustand
mit sichtbaren Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband.
Durchmesser ca. 28mm, passend für Handgelenksumfang von ca.
17,5cm.

| ROLEX Vintage Cellini "King Midas" limited wrist watch, ref. 4315.
Approx. 1976. Yellow gold 18K, individual number 5261, case signed
"King Midas" on the left case side. The crown on this watch is on the
left side, as (according to the legend) King Midas could turn every
piece he touched with his left hand into gold. The King Midas was
individually fabricated by goldsmiths and was the most expensive
"time only" wrist watch that you could've bought at that time.
Champagne colored dial. Good, original condition with visible signs of
wear on case and bracelet. Diameter apporx. 28mm, suitable for a
wrist size of approx. 17.5cm.
138,70g,

15.000,00 €

57 1101111 ROLEX Vintage Day-Date Herren Armbanduhr, Ref. 18038. LC100
aus 1979.
Gold 18K, Serien Nr. 5952XXX. Automatik-Werk, Kaliber 3055, sehr
gute Gangwerte, Protokoll anbei. Silbernes Tritium-Zifferblatt,
Leuchtmasse der Zeiger herausgefallen. Sichtbare Gebrauchsspuren
an Band und Gehäuse. Original Box, Gerantiezertifikat und
Revisionsnachweis von 2016 durch Wempe anbei. Erstkauf 1979 bei
Wempe in Hamburg (LC100). Durchmesser ca. 36mm ohne Krone,
passend bis zu ca. 18cm Handgelenksumfang.

| ROLEX Vintage Day-Date Men's wrist watch, ref. 18038. LC100
from 1979. Gold 18K, serial no. 5952XXX. Automatic movement,
caliber 3055, very good working order, protocol enclosed. Silver
Tritium dial, lume from hands fallen out. Visible signs of wear on
bracelet and case. Original box, warranty certificate and prooof of
service by Wempe from 2016 enclosed. First purchase in 1979 at
Wempe in Hamburg (LC100). Diameter approx. 36mm without crown,
suitable for a wrist size of approx. 18cm.
137,70g,

12.000,00 €
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58 1101117 ROLEX Vintage Day-Date "Havanna Ghost" Herren Armbanduhr,
Ref. 18038. Aus 1979.
Gold 18K, Serien Nr. 58324XX. Automatik-Werk, Kaliber 3055, gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Beige-braunes "Ghost" Tritium Zifferblatt
mit Factory Diamanten, verbaut 1985 (mit Beleg). Sichtbare
Gebrauchsspuren an Band, Gehäuse und Glas. Original
Garantiezertifikat, zusätzliches original Ziffernblatt und Zeiger anbei.
Erstkauf 1979 bei Frischknecht in St. Gallen, Schweiz. Durchmesser
ca. 36mm ohne Krone, passend bis zu ca. 18cm
Handgelenksumfang.

| ROLEX Vintage Day-Date "Havanna Ghost" men's wrist watch, ref.
18038. From 1979. Gold 18K, serial no. 58324XX. Automatic
movement, caliber 3055, good working order, protocol enclosed.
Cream/brown colored "Ghost" dial with factory diamonds, built in
1985 (with receipe). Visible signs of wear on case, bracelet and
crystal. Original warranty certificate, additional original dial and hands
enclosed. First purchase 1979 at Frischknecht in St.
Gallen/Switzerland. Diameter approx. 36mm without crown, suitable
for a wrist size of approx. 18cm.
132,50g,

12.000,00 €

59 1101544 CARTIER Paris sehr seltene "Tonneau" Vintage Damen
Armbanduhr. Ca. 1970.
Gelbgold 18K, französische Punzen, signiert "No. 72 VII".
Handaufzugswerk Kal.78/1, gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Silbernes guillochiertes Zifferblatt mit römischen Ziffern, sign. "Cartier
Paris", gebläute Stahlzeiger. Neues Lederband mit originaler
Stiftschließe in Gelbgold 18K. Sichtbare Gebrauchsspuren an
Gehäuse, Glas und Schließe. Neutrale Box anbei. Durchmesser ca.
21mm ohne Krone.

| CARTIER Paris very rare "Tonneau" Vintage Ladies' wrist watch.
Approx. 1970. Yellow gold 18K, French hallmarks, signed "No. 72
VII". Manaual wound movement cal.78/1, good working order,
protocol enclosed. Silver engine-turned dial with roman numerals,
sign. "Cartier Paris", blued steel hands. New leather strap with
original pin buckle in yellow gold 18K. Visible signs of wear on case,
crystal and buckle. Unsigned box enclosed. Diameter approx. 21mm
without crown.

4.000,00 €
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60 1101564 CARTIER Neo-Vintage Mini Panthere "MOP Diamonds" Damen
Armbanduhr, Ref. 1131 1. Aus 1993.
Gelbgold 18K, Gehäuse und Lünette besetzt mit 84 Diamanten (ca.
0,4ct). Quartz-Werk, funktionsfähig. Perlmutt-Zifferblatt mit
römischen Ziffern, gebläute Stahlzeiger. Sehr guter Zustand,
kompletter Service bei Cartier 03/2022, Beleg anbei. Original Samt
Etui, Anleitung und Garantiezertifikat anbei, Kauf 08/1993 bei Cartier
in Lugano. Durchmesser ca. 17mm, passend für
Handgelenksumfang von ca. 16cm.

| CARTIER Neo-Vintage Mini Panthere "MOP Diamonds" ladies' wrist
watch, ref. 1131 1. From 1993. Yellow gold 18K, case and bezel set
with 84 diamonds (approx. 0.4ct). Quartz movement, working. Mother
of pearl dial with roman numerals, blued steel hands. Very good
condition, full service by Cartier 03/2022, proof of service enclosed.
Original velevet pouche, manual and warranty certificate enclosed,
purchase 08/1993 at Cartier in Lugano. Diameter approx. 17mm,
suitable for a wrist size of approx. 16cm.
45,80g,

6.000,00 €

61 1101536 CARTIER Neo-Vintage Panthere SM Damen Armbanduhr, Ref.
866911. Ca. 1990er Jahre.
Gelbgold 18K. Quartz-Werk mit neuer Batterie. Cremefarbenes
Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute Stahlzeiger. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Original Cartier Box
anbei. Durchmesser ca. 22mm ohne Krone, passend für einen
Handgelenksumfang von ca. 14,5cm.

| CARTIER Neo-Vintage Panthere SM Ladies' wrist watch, ref.
866911. Ca. 1990s. Yellow gold 18K. Quartz movement with new
battery. Cream colored dial with roman numerals, blued steel hands.
Visible signs of wear on case and bracelet. Original Cartier box
enclosed. Diameter approx. 22mm without crown, suitable for a wrist
size of approx. 14.5cm.
63,50g,

6.500,00 €

62 1101531 CARTIER Neo-Vintage Panthere LM, Ref 8839. Herren Armbanduhr.
Gelbgold 18K. Quartz-Werk mit Datumsanzeige, funktionsfähig.
Cremefarbenes Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute Zeiger.
Sehr guter Zustand. Zusätzliche Glieder anbei, aber defekte
Gewinde. Durchmesser ca. 29mm ohne Krone, passend für
Handgelenksumfang von ca. 16,5cm.

| CARTIER Neo-Vintage Panthere LM, ref 883957. Men's wrist watch.
Yellow gold 18K. Quartz movement with date display, working.
Creme colored dial with roman numerals, blued hands. Very good
condition. Additional gold links enclosed, but broken threads.
Diameter approx. 29mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 16.5cm.
104,90g,

10.000,00 €
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63 1101609 CARTIER seltene Neo-Vintage "Vendome Bi-Plan" Damen
Armbanduhr, Ref. 2220. Aus 1996.
Gelbgold 18K. Die Faltschließe ist bei diesem Modell in das Gehäuse
integriert. Handaufzug-Werk Kal. 430MC, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Elfenbeinfarbenes Guilloche-Zifferblatt mit römischen
Ziffern, gebläute Stahlzeiger. Guter Zustand, sichtbare
Gebrauchsspuren am Gehäuse, neues Cartier Lederband. Origial
Box, Anleitung, Booklets und Garantiezertifikat anbei, Kauf 08/1996
bei Frischknecht in St. Gallen. Durchmesser ca. 32mm ohne Krone.

| CARTIER rare Neo-Vintage "Vendome Bi-Plan" Ladies' wrist watch,
ref. 2220. From 1996. Yellow gold 18K. The folding clasp is
integrated into the case on this model. Manual wound movement cal.
430MC, very good working order, protocol enclosed. Ivory colored
guilloche dial with roman numerals, blued steel hands. Good
condition, visible signs of wear on the case, new Cartier leather strap.
Origial box, manual, booklets and warranty certificate enclosed,
purchase 08/1996 at Frischknecht in St. Gallen. Diameter approx.
32mm without crown.
56,80g,

5.000,00 €

64 1101543 CARTIER seltene Neo-Vintage Trocadero Damen Armbanduhr, Ref.
66043.
Gelbgold 18K, Lünette und Krone besetzt mit insgesamt 45
Diamanten. Quartz-Werk mit neuer Batterie. Cremefarbenes
Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute Stahlzeiger. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Durchmesser ca.
20mm ohne Krone, passend bis zu ca. 15,5cm Handgelenksumfang.

| CARTIER rare Neo-Vintage Trocadero Ladies' wrist watch, ref.
66043. Yellow gold 18K, bezel and crown set with tot. 45 diamonds.
Quartz movement with new battery. Cream colored dial with roman
numerals, blued steel hands. Visible signs of wear on case and
bracelet. Diameter approx. 20mm without crown, suitable for a wrist
size of approx. 15.5cm.
71,90g,

8.500,00 €

65 1101629 CARTIER Neo-Vintage Louis Cartier Tank LM Armbanduhr, Ref.
88106. Ca. 1990er Jahre.
Gelbgold 18K, originales 13-reihiges Cartier Armband in Gelbgold
18K. Quartz-Werk Cal. 81 mit neuer Batterie, funktionsfähig.
Elfenbeinfarbenes Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute
Stahlzeiger. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse,
Zifferblatt, Glas und Armband. Durchmesser ca. 23,5mm ohne
Krone, passend für Handgelenskumfang von ca. 17cm.

| CARTIER Neo-Vintage Louis Cartier Tank LM wrist watch, ref.
88106. Approx. 1990s. Yellow gold 18K, original 13 row Cartier
bracelet in yellow gold 18K. Quartz movement cal. 81 with new
battery, working. Ivory dial with roman numerals, blued steel hands.
Good condition, visible signs of wear on case, dial, crystal and
bracelet. Diameter approx. 23.5mm without crown, suitable for a wrist
size of approx. 17cm.
77,10g,

6.500,00 €
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66 1101558 CARTIER Vintage Santos Galbee LM Herren Armbanduhr, Ref.
2960. Full Set aus den 1980er Jahren.
Gelbgold 18K, Seriennummer 858. Automatik-Werk Kal. , sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern
und Datumsanzeige, gebläute Stahlzeiger. Sichtbare
Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband, unpolierter
Originalzustand, Armband noch sehr straff! Original Box,
Garantiekarte und Anleitung anbei, Kauf bei Schindler in Zermatt
(Kaufdatum nicht mehr lesbar). Durchmesser ca. 29mm ohne Krone,
passend bis zu ca. 17cm Handgelenksumfang.

| CARTIER Vintage Santos Galbee LM Men's wrist watch, ref. 2960.
Full set from the 1980s. Yellow gold 18K, serial number 858.
Automatic movement, very good working order, protocol enclosed.
White dial with roman numerals and date display, blued steel hands.
Visible signs of wear on case and bracelet, unpolished condition,
bracelet still very tight! Original box, warranty card and manual
enclosed, purchase at Schindler in Zermatt (purchase date not
readable). Diameter approx. 29mm without crown, suitable for a wrist
size of approx. 17cm.
139,90g,

10.000,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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